
PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/07/2020

EMTU - Empresa Metropolitana De Transportes Urbano

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  nº  002235/2020,  de  autoria  do
VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA,  subscrito  pelo  Vereador
ÂNGELO DA SILVA,  referente  a higienização completa  dos ônibus,  a  cada
partida realizada, informa que a higienização esta sendo executada, conforme
relatório técnico anexo.

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/07/2020

INDICAÇÃO nº 1847 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza de boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Padre Gregor
Karl Lutz, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1848 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Padre Gregor
Karl Lutz, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1849 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Padre Gregor Karl
Lutz, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1850 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de lombadas na Rua da Tartaruga em toda extensão no Bairro Cidade
São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1851 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua da Tartaruga no
Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1852 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  limpeza de  boca  de lobo  (bueiro)  em toda extensão da  Rua  Clementino
Pedroso de Siqueira no Bairro Jardim Clementino.



INDICAÇÃO nº 1853 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Alto da Boa Vista
no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1854 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza de boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Alto da Boa Vista
no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1855 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  de  lombadas  em toda  extensão  da  Rua  Clementino  Pedroso  de
Siqueira no Bairro Jardim Clementino.

INDICAÇÃO nº 1856 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  de  faixa  contínua  simples  em toda  extensão  da  Rua  Clementino
Pedroso de Siqueira no Bairro Jardim Clementino.

INDICAÇÃO nº 1858 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de lombadas em toda extensão da Rua Rosemary de Siqueira Lopes
no Bairro Jardim Clementino.

INDICAÇÃO nº 1859 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Universo no
Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1860 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Rosemary de
Siqueira Lopes no Bairro Jardim Clementino.

INDICAÇÃO nº 1861 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Nebulosa no
Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1862 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  de faixa  contínua  simples  em toda  extensão da Rua  Meteoro  no
Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1863 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza de boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Universo no
Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1864 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza de boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Nebulosa no
Bairro Chácara Solar II.



INDICAÇÃO nº 1865 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza da boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Cosmos no Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1866 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  de  faixa  contínua  em  toda  extensão  da  Rua  Cosmos  no  Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1867 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de lombadas em toda extensão da Rua Terra no Bairro Chácara Solar
II.

INDICAÇÃO nº 1868 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Kleper no Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1869 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Ceres no Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1870 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza, capinagem e remoção de entulhos em toda extensão da Rua Ceres
no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1871 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de lombadas em toda extensão da Rua Ceres no Bairro Chácara
Solar II.

INDICAÇÃO nº 1872 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza de boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Mato Grosso no
Bairro Jardim Diva.

INDICAÇÃO nº 1873 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de faixa contínua em toda extensão da Rua Mato Grosso no Bairro
Jardim Diva.

INDICAÇÃO nº 1874 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  de  faixa  contínua  em  toda  extensão  da  Rua  Sergipe  no  Bairro
Chácara Solar I.

INDICAÇÃO nº 1875 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de lombadas em toda extensão da Rua Palas no Bairro Chácara Solar
II.

INDICAÇÃO nº 1876 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de lombadas em toda extensão da Rua Mato Grosso no Bairro Jardim
Diva.



INDICAÇÃO nº 1878 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
pintura e demarcação de estacionamento em toda extensão da Rua Sergipe ,
no Bairro Chácara Solar I.

INDICAÇÃO nº 1879 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura e demarcação de estacionamento em toda extensão da Rua Ceres,
no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1880 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita conceder
um kit de álcool em gel e máscaras para os motoboys do nosso município.

INDICAÇÃO nº 1882 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de uma rotatória entre as Ruas Gabriel Jorge Salomão com a
Rua Rio de Janeiro altura do n° 699, no Bairro Chácara Solar I.

INDICAÇÃO nº 1883 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura e demarcação de estacionamento em toda a extensão da Rua Kleper,
no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1884 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placas sinalizadoras indicando "lombada" em toda a extensão
da Rua Kleper, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1885 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pavimentação  asfáltica  da  travessa/ladeira  da  Rua  Terra  em toda  a  sua
extensão, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1886 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placas sinalizadoras indicando "lombada" na Rua Meteoro
altura do n° 13 A, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1887 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  e  demarcação  de  estacionamento  em  toda  a  extensão  da  Rua
Rosemary de Siqueira Lopes, no Bairro Jardim Clementino.

INDICAÇÃO nº 1888 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  e  demarcação  de  estacionamento  em  toda  a  extensão  da  Rua
Tartaruga, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1889 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placas sinalizadoras indicando "lombada" na Rua Alto da Boa
Vista, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1890 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a fixação de placas de sinalização (Pare e Travessia de pedestres) na Rua
Brasília altura do n° 478, no Bairro Chácara Solar II.



INDICAÇÃO nº 1891 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita
a manutenção da viela que liga a Av. Joaquim Teixeira em frente ao n° 504
com a Av. Fortunato Camargo, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1892  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a manutenção asfáltica, em toda a extensão da Av. Padre Francisco
Fernandes de Oliveira, no Bairro Vila Anoral.

INDICAÇÃO  nº  1893  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a limpeza do esgoto que corre a céu aberto na Rua Maria Zendron
Cardoso, próximo a delegacia, no Centro.

INDICAÇÃO  nº  1895  -  VEREADOR   VICENTÃO  -  Solicita  abrigos  com
cobertura  e  assentos  para  os  novos  pontos  de  ônibus  instalados  em toda
extensão da Rua da Mata, no Bairro Parque Sinai.

INDICAÇÃO  nº  1896  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a manutenção da boca de lobo (bueiro), na Rua Vênus, em frente ao nº
431, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1897  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a limpeza na esquina da Rua Antônio Lua, com a Rua das Amoreiras,
no Bairro Cidade são Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1898  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita  a  retirada  de  lixo,  capinagem  e  limpeza  na  Avenida  Conselheiro
Ramalho, em frente ao nº 17, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1899 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza na
boca de lobo (bueiro) na Avenida das Conchas, defronte ao nº 20, no Bairro
Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1900 - VEREADOR  SEGUNDO SECRETÁRIO HUGO SILVA
- Solicita limpeza da calçada em toda extensão da Rua dos Sabiás, no Bairro
Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1901  -  VEREADOR   ÂNGELO  DA  SILVA  - Solicita  a
canalização do córrego da Rua Órbita, ao lado do nº 802, casa 44 no Bairro
Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 1902 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
implantação de placa sinalizadora indicando Lombada em toda extensão da
Rua Sergipe, no Bairro Chácara Solar I

INDICAÇÃO nº 1903 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
implantação de placa sinalizadora indicando Lombada na Rua Ceres, altura do
nº 55, no Bairro Chácara Solar II.



INDICAÇÃO nº 1904 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
implantação de placa sinalizadora indicando Lombada em toda extensão  da
Rua Palas,  no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1905  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  - Solicita  a
colocação de tubos para canalização do esgoto na Rua São Pedro, nº 125,
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1906 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
implantação de placa sinalizadora indicando Lombada na Rua Terra, altura do
nº 32 B, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1907 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a construção de um muro de arrimo na quadra de esportes da Rua Júpiter, no
Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1908 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
implantação de placa sinalizadora indicando Lombada na Rua Meteoro, altura
do nº 233, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1909 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
implantação de placa sinalizadora indicando Lombada na Rua Rosemary de
Siqueira Lopes, em toda extensão, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1910 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura e demarcação de estacionamento em toda extensão da Rua Mato
Grosso, Bairro Jardim Diva.

INDICAÇÃO nº 1911 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura e demarcação de estacionamento em toda extensão na Rua Terra,
no Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 1912 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a instalação de guard rail em toda extensão na Travessa João da Folha, no
Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1913 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placas sinalizadoras indicando "lombada" na Rua Meteoro
altura do n° 819, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 1914 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  e  demarcação  de  estacionamento  em  toda  extensão  da  Rua
Universo, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 1915 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura e demarcação de estacionamento em toda a extensão da Rua Palas,
no Bairro Chácara Solar II.



INDICAÇÃO nº 1916 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  e  demarcação  de  estacionamento  em  toda  a  extensão  da  Rua
Cosmos no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1917 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placa sinalizadora indicando Lombada na Rua Meteoro, altura
do nº 20C, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1918 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placas sinalizadoras, indicando "lombada" na Rua Clementino
Pedroso de Siqueira,  em toda extensão, no Bairro Jardim Clementino.

INDICAÇÃO  nº  1919  -  VEREADOR   PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -
Solicita a pintura e demarcação de estacionamento em toda extensão da  Rua
Padre Gregor Karl Lutz, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO  nº  1920  -  VEREADOR   PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -
Solicita a pintura e demarcação de estacionamento em toda extensão da  Rua
Alto da Boa Vista, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1921 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
um ponto de ônibus com cobertura e assentos, na Rua Alto da Boa Vista, altura
do nº 227, no Bairro Cidade São Pedro, Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1922 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a pintura de uma faixa continua simples, em toda extensão da rua Terra, no
bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1923  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a
substituição das lâmpadas queimadas na Rua Gama com a Viela Anunciação
Clementino, no Bairro Parque Jaguari.

INDICAÇÃO nº 1924 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita
a manutenção asfáltica na Rua do Gavião em frente ao número 372, Bairro
Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1925 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Joaquim José Amarante, no
Parque dos Eucaliptos. 

INDICAÇÃO nº 1926 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita
a manutenção asfáltica na Rua Dos Sábias em frente ao nº 1475, no Bairro
Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1927  -  VEREADOR   ALEMÃO  DA  BANCA  -  Solicita  a
prorrogação dos prazos de validade dos Alvarás de Construção. 



INDICAÇÃO nº 1928 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Palas, no Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1929  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a manutenção asfáltica na Rua Benedito Alves de Siqueira Castro em
frente ao n° 108, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO  nº  1930  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita
implantação de redutor de velocidade na Rua Pescada nº 50, no Bairro Cidade
São Pedro Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1931 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita
retirada de entulho na Rua Antônio Lua, em frente ao nº 180, no Bairro Cidade
São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1932  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a limpeza, capinagem e retirada de entulho  em toda extensão da Rua
Curió ao lado n°63, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1933 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
limpeza da boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Antares, no Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1934  -  VEREADOR   ÂNGELO  DA  SILVA  -  Solicita  a
concessão de cestas básicas para os motoboys do nosso município, em razão
da pandemia.

INDICAÇÃO nº 1935 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita poda de
árvores na Rua Estrela Dalva, defronte ao  nº 115/31, no Bairro Jd Alagoas.

INDICAÇÃO nº  1936 -  VEREADOR  XERIFE - Solicita  o  corte  da   arvore
localizada na Rua Turim, defronte ao nº 208, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO  nº  1937  -  VEREADOR   ALEMÃO  DA  BANCA  -  Solicita  a
construção de um prédio para as instalações de um hospital geral. Reiterando
o protocolo nº 2445/2019.

INDICAÇÃO  nº  1938  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a
implantação de placa indicativa Proibido Estacionar, nos números ímpares na
Rua Equador no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº 1939 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placas sinalizadora indicando "lombada" em toda extensão da
Rua Mato Grosso no Bairro Jardim Diva.



INDICAÇÃO  nº  1940  -  VEREADOR   ALEMÃO  DA  BANCA  -  Solicita  a
manutenção  asfáltica  na Rua  José  Gambeta  Sobrinho,  altura  do n°  82,  no
Bairro Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 1941 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de  lombada na Rua Kleper altura do nº 11, no Bairro Chácara
Solar II.

INDICAÇÃO nº 1942 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a manutenção/reforma da lombada na Rua Cosmos altura do nº 300, no Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1943  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita o desentupimento do bueiro (boca de lobo) na Avenida Conselheiro
Ramalho, em frente ao nº 77, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1944 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placa sinalizadora indicando "lombada" na Rua Cosmo altura
do nº 300, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 1945 -  VEREADORA  PRIMEIRA SECRETARIA SABRINA
COLELA  - Solicita que notifique o proprietário do terreno para que realize a
manutenção do alambrado localizado na Av.  Yojiro  Takaoka, trecho após a
UNIP, sentido bairro - centro, no Bairro Alphaville

INDICAÇÃO nº 1946 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placa sinalizadora indicando "lombada" na Rua Universo em
toda extensão, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1947 - VEREADOR  VICENTÃO  - Solicita a implantação de
Tachão  na  rotatória  existente  na  confluência  da  Rua  Lua  com  a  Rua  Via
Láctea,  na  altura  do  n°  69,  no  bairro  Chácara  do  Solar  II.  Reiterando  o
protocolo 4628/2019.

INDICAÇÃO nº 1948 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a  pintura  e  demarcação  de  estacionamento  em  toda  extensão  da  Rua
Clementino Pedroso de Siqueira, no Bairro Jardim Clementino.

INDICAÇÃO  nº  1949  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita retirada de entulho, limpeza e capinagem em toda extensão da Rua
Vênus, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1950  -  VEREADOR   VICENTÃO  -  Solicita  a  limpeza  e  o
desassoreamento do córrego existente na Rua Cosmos ao lado do n° 391, no
bairro Chácara Solar II.



INDICAÇÃO nº 1951 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a implantação de placa sinalizadora indicando "lombada" na Rua Padre Gregor
Karl Lutz, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO  nº  1952  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita implantação de um corrimão no escadão da Rua Venezuela, em frente
ao nº 116, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO  nº  1953  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a
implantação de uma proteção metálica (guard rail)  na Rua Antônio Santana
Leite nº 805, no Bairro Parque Santana.

INDICAÇÃO nº 1954 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos
galhos das árvores localizada na Rua Pescada nº 83, no Bairro Cidade São
Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1955 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita que faça a
implantação do teste rápido para COVID-19 em sistema Drive Thru em todo
município.

INDICAÇÃO  nº  1956  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA -
Solicita a manutenção asfáltica na Rua Benedito Alves de Siqueira Castro de
frente ao nº 108, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO  nº  1957  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a manutenção asfáltica na Av. Conselheiro Ramalho ao lado do nº 230
A, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1958  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita  a  manutenção  e  limpeza  do  bueiro  (boca  de  lobo)  na  Rua  Maria
Zendron Cardoso com esquina da Rua Alberto Frediani, no Bairro Centro.

INDICAÇÃO  nº  1959  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -
Solicita a construção de calçada (passeio público, em ambos os lados), entre
os números 100 até 689 B da Rua dos Sábias, no Bairro Cidade São Pedro -
Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1960 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -
Solicita a construção de uma rotatória na entrada do Bairro do Cento e Vinte,
na junção da Estrela Dalva com a Estrada Ana Procópio de Moraes. Reiterando
o protocolo de n° 865/2017.

INDICAÇÃO nº 1961 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a limpeza e desassoreamento do córrego da Travessa João da Folha, no Bairro
Chácara Solar II. 



INDICAÇÃO  nº  1962  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a
manutenção asfáltica na Rua Tocantins, defronte ao n° 542, no Bairro Cidade
São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1963  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a
manutenção asfáltica na Rua Tocantins, defronte ao n° 570, no Bairro Cidade
São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1964  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a
manutenção asfáltica na Rua Tocantins, defronte ao n° 571, no Bairro Cidade
São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1965  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a
manutenção asfáltica na Rua Bento Crispim de Oliveira, defronte ao n° 491, no
Bairro Cidade São pedro - Gleba C.

INDICAÇÃO nº 1966 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO  -
Solicita a manutenção asfáltica, na Rua do Rubi, altura do n° 244, no Bairro
Refúgio dos Bandeirantes.

INDICAÇÃO nº 1967 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -
Solicita a manutenção asfáltica na Rua da Safira, altura do n° 332, no Bairro
Refugio dos Bandeirantes.

INDICAÇÃO  nº  1968  -  VEREADOR   ÂNGELO  DA  SILVA  -  Solicita  o
alteamento do muro que está nos fundos da casa nº 189, na Rua Bela Vista, no
Bairro Chácara Solar III.

INDICAÇÃO nº 1969 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita que refaça
as guias e sarjetas da Rua Tocantins com Avenida Joaquim Teixeira, no Bairro
Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1970 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita que refaça
as guias e sarjetas da Rua Alfeu de Oliveira com a Rua Tocantins, no Bairro
Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1971  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita
manutenção asfáltica na Rua Tocantins com a Avenida Joaquim Teixeira, no
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A

INDICAÇÃO  nº  1972  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA -
Solicita a retirada de carcaças de carro abandonado na Rua dos Sabiás, em
frente ao nº 1485, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1973 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -
Solicita a construção de uma Rua interligando a Rua Planeta com  a Estrada
Tenente Marques, no Bairro Cento e Vinte.



INDICAÇÃO nº 1974 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE  -
Solicita a construção de um muro gabião, de arrimo ou de contenção (o que for
mais viável) na Avenida Brasil, em frente ao Parque municipal, no Bairro Jardim
São Luís.

INDICAÇÃO nº 1975 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO  -
Solicita continuação da escada hidráulica, na Rua Foro, altura do nº 207, no
Jardim Jaguari.

INDICAÇÃO  nº  1976  -  VEREADOR   ALEMÃO  DA  BANCA  -  Solicita
capinagem e limpeza em toda extensão da Rua Jerônimo Gonçalves, no Bairro
Cristal Park IV.

INDICAÇÃO nº 1977 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita manutenção
asfáltica na Rua Éris, confluência com a Rua Saturno, no Bairro, Chácara Solar
II.

INDICAÇÃO nº 1978 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita recapeamento
de toda extensão da Rua Jorge Cardoso Borchal,  no Bairro  Cento e Vinte.
Reiterando o protocolo nº 9842/2017.

INDICAÇÃO nº  1979 -  VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita  troca da
grama sintética  da  quadra  poliesportiva  da  Rua  Júpiter,  no  Bairro  Chácara
Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1980  -  VEREADOR   LUCIANO  ALMEIDA  - Solicita  a
construção  de  rampa  de  acesso  para  cadeirantes  em todos  os  pontos  de
ônibus, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1981 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO  -
Solicita a reforma do escadão localizado na Rua dos Sabiás, em frente ao n°
1188, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1982 - VEREADOR  VICENTÃO  - Solicita a implantação de
redutor  de  velocidade  (lombada),  na  Estrada  do  Jaguari  altura  do  n°  135,
defronte a SPK, no Bairro Jaguari.

INDICAÇÃO nº 1983 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita o envio
de um carro-pipa com água de reuso para lavar a Rua Jeronimo Gonçalves, no
Bairro Cristal Park IV.

INDICAÇÃO nº 1984 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita garantir a
continuidade das entregas de medicamentos de uso contínuo aos idosos e
munícipes que tenham mobilidade reduzida em suas respectivas residências,
mesmo depois de passar a pandemia COVID-19.



INDICAÇÃO nº 1985 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita estudos no
sentido  de  fazer  um  loteamento  e  ou  construção  de  casas  populares  no
município para os Haitianos que são de baixa renda.

INDICAÇÃO nº 1986 - VEREADOR  MARCOS TONHO – Solicita que verifique
a possibilidade da troca do corrimão por um muro no playground na Rua Éris
na confluência com a Rua Saturno, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1987 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita a manutenção
asfáltica  na  Rua  Toyomi  Okada  com  a  Rua  Hiroshi  Okada,  no  Bairro
Fazendinha.

INDICAÇÃO nº 1988 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita a manutenção
da tampa da boca de lobo localizada na Rua Andrômeda, próximo  ao n° 212,
no Bairro Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 1989 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
que  providencie  semáforos  de  trânsito  para  pedestre,  sentido  Santana  de
Parnaíba/Centro  e  vice-versa  na Avenida Tenente  Marques,  na  esquina da
rotatória próximo a Rua Gabriel Jorge Salomão, Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 1990 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
a operação cata treco semanalmente no Bairro Jardim Nina.

INDICAÇÃO nº 1991 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO  -
Solicita a  reforma da calçada do Terminal  de ônibus localizado na Avenida
Padre Francisco Fernandes de Oliveira, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 1992 - VEREADOR  VICENTÃO - Solicita a implantação de
redutor de velocidade (lombada), na Estrada do Jaguari altura do n° 1401, no
Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO  nº  1993  -  VEREADOR   ALEMÃO  DA  BANCA  -  Solicita  a
construção  do  PSI  (Pronto  Socorro  Infantil),  junto  as  instalações  do  novo
hospital Municipal Santa Ana que será construído.

INDICAÇÃO nº 1994 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a criação
de um Grupamento de Bombeiros Civis Voluntários - GBCV, no município.

INDICAÇÃO nº 1995 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita  a retirada de
lixo e entulhos, bem como a instalação de placa com os dizeres "PROIBIDO
JOGAR LIXO e ENTULHO", na Rua Manuel Brito da Rocha, Bairro Cento e
Vinte.
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REQUERIMENTO nº 344 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita a Empresa SABESP a manutenção asfáltica na Rua Cosmos, altura do
nº 300, no Bairro Chácara Solar II.

REQUERIMENTO nº 345 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA -
Solicita a empresa SABESP S/A a manutenção de malha asfáltica na Rua Frei
Moura Leme do Piado, em frente ao nº 179, Bairro Chácara Solar III.

REQUERIMENTO nº 346 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita a Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Belchior da
Costa, altura do nº 77, no Bairro Chácara Solar II.

REQUERIMENTO nº  347  -  VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA  -  Solicita  à
Empresa  Brasileira  de  Correios  e  Telégrafos  para  que  seja  atualizado  no
sistema o CEP da Rua Geraldo Barros da Silva Filho, no Bairro Cidade São
Pedro - Gleba B.

REQUERIMENTO nº 348 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita  a  SABESP  S/A  a  manutenção   asfáltica  na  Rua  Joaquim  José
Amarante altura do n° 55, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

REQUERIMENTO nº 349 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita  a  SABESP S/A  a  manutenção   asfáltica  na  Rua  Brasília  altura  do
n°478, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

REQUERIMENTO nº 350 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita a SABESP S/A a manutenção  asfáltica urgente na Rua Belchior da
Costa altura do n° 93, no Bairro Chácara Solar II.

REQUERIMENTO  nº  351  -  VEREADOR   MARCOS  TONHO  -  Solicita  a
SABESP S/A a manutenção  na rede de esgoto da Rua Henrique Bernadeli
altura do n° 10, confluência com a Rua Yolanda Mohali, no Bairro Colinas da
Anhanguera.

REQUERIMENTO  nº  352  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA
COLELA - Solicita a EMTU que amplie os horários de atendimento da linha
intermunicipal n° 550, itinerário Pirapora do Bom Jesus / Barueri / Santana de
Parnaíba.

REQUERIMENTO nº  353  -  VEREADOR 2º  SECRETÁRIO HUGO SILVA  -
Solicita  a   SABESP,   a  manutenção  asfáltica  na  Rua  Joaquim  Pereira  de
Miranda em frente ao n° 62, no Bairro Cidade São Pedro.



REQUERIMENTO nº 354 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita ao
governador do  Estado de São Paulo, João Agripino da Costa Doria Junior para
que  o  mesmo  possa  agraciar  nossa  cidade  com  a  construção  de  casas
populares em nosso município.

REQUERIMENTO nº 355 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA  -
Solicita a SABESP, a manutenção asfáltica na Rua João Paes de Abreu altura
do n° 83, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

REQUERIMENTO nº 356 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA -
Solicita a manutenção asfáltica na Rua Agostinho Dias, de frente ao n° 44 no
Bairro Vila Anoral.

REQUERIMENTO nº  357  -  VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA  -  Solicita  a
Empresa de Correios e Telégrafos (ECT), que seja atualizado o CEP da Rua
Albani Pinto de Souza, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

REQUERIMENTO  nº  358  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA
COLELA - Solicita à empresa EMTU (Empresa Metropolitana de Transportes
Urbanos de São Paulo),  para que amplie os horários de atendimento da linha
intermunicipal n° 518, itinerário  Barueri/Santana de Parnaíba.

REQUERIMENTO nº  359  -  VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA  -  Solicita  a
empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ, que sejam respeitados os horários
da linha de ônibus 462 BI1 Várzea de Souza / Largo de Osasco.

REQUERIMENTO nº 360 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA -
Solicita a empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Avenida Fortunato
Camargo, ao lado do nº 801, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

REQUERIMENTO nº 361 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  –
Solicita a empresa SABESP, a manutenção asfáltica na Rua Raimundo Inácio
da Cruz, altura do nº 362, no Bairro Parque Jaguari.

REQUERIMENTO nº 362 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -
Solicita  a  SABESP  S/A,  a  manutenção  asfáltica  na  Rua  Brasília  altura  do
n°129, no Bairro Chácara Solar II.

REQUERIMENTO nº 363 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -
Solicita  a  SABESP S/A,  a  manutenção  asfáltica  na  Rua  Brasília,  altura  do
n°322, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

REQUERIMENTO nº 364 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita a empresa SABESP, a manutenção asfáltica na Rua Raimundo Inácio
da Cruz, altura do nº 18, no Bairro Parque dos Eucaliptos.



REQUERIMENTO nº 365 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -
Solicita da empresa SABESP S/A manutenção asfáltica na Rua Brasília, altura
do nº 67, no Bairro Chácara Solar II.

REQUERIMENTO nº 366 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -
Solicita da empresa SABESP S/A manutenção asfáltica na Rua Belchior da
Costa , altura do nº 838, no Bairro Chácara Solar II.

REQUERIMENTO nº  367  -  VEREADOR 2º  SECRETÁRIO HUGO SILVA  -
Solicita da empresa Sabesp S/A manutenção asfáltica na Avenida Fortunato
Camargo, em frente ao nº 611, no Bairro, Cidade São Pedro.

REQUERIMENTO nº 368 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -
Solicita a Empresa SABESP a manutenção asfáltica na Rua Raimundo Inácio
da Cruz altura do nº 308, no Bairro Parque Jaguari.

REQUERIMENTO nº 369 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita a Empresa SABESP a manutenção asfáltica na Rua Brasília altura do
nº 32, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

REQUERIMENTO nº 370 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -
Solicita  a  Empresa SABESP a manutenção asfáltica  na Rua Custódio Dias
altura do nº 90, no Bairro Recanto Silvestre.

REQUERIMENTO nº 372 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA  -
Solicita a Empresa SABESP a manutenção asfáltica na esquina da Rua Mundo
com a Rua Padre Mateus Narre, no Bairro Recanto do Mané.

REQUERIMENTO nº  373  -  VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA  -  Solicita  a
SABESP S/A,  o conserto  do vazamento de água na Rua Bento Crispim de
Oliveira, defronte ao n° 404, no Bairro Cidade São Pedro.

REQUERIMENTO nº 374 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO
- Solicita  a  Empresa Brasileira  de Correios e Telégrafos -  ECT  proceda a
reabertura  imediata  da  agência  dos  correios  da  Fazendinha,  localizada  na
Estrada  Tenente  Marques,  a  agência  em  questão  fechou  e  segundo
informações não reabrirá.

REQUERIMENTO nº 375 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA  -
Solicita  da empresa SABESP S/A manutenção asfáltica na Rua Sabiá, em
frente ao nº 791, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

REQUERIMENTO nº 376 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA  -
Solicita  da  empresa SABESP S/A  manutenção  asfáltica  esquina da rua  da
Fortuna com a Rua da Riqueza, no Bairro Vila Poupança.

REQUERIMENTO  nº  377  -  VEREADOR   AMÂNCIO  NETO  -  Solicita  da
empresa  SABESP  S/A,  explicações  quanto  a  instalação  da  rede  de



Saneamento  Básico  em  parte  das  residências  das  Ruas  Colombina  e
Hierônimo Gonçalves Meira, Bairro Cento e Vinte. Reiterando os protocolos nºs
10497/2017 e 2692/2018.

REQUERIMENTO  nº  378  -  VEREADOR   AMÂNCIO  NETO  -  Solicita  da
empresa SABESP S/A manutenção asfáltica na Rua Colombina, altura do nº
101, no Bairro Cento e Vinte.

REQUERIMENTO nº  379  -  VEREADOR 2º  SECRETÁRIO HUGO SILVA  -
Solicita a SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Tocantins em frente ao
n° 387, no Bairro Cidade São Pedro.

REQUERIMENTO  nº  380  -  VEREADOR   AMÂNCIO  NETO  -  Solicita  a
SABESP S/A, para que providencie a instalação de tubulação de esgoto na
Rua Diogo Lara de Moraes, no Bairro Cento e Vinte.

REQUERIMENTO  nº  381  -  VEREADOR   AMÂNCIO  NETO  –  Solicita  da
empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Espacial altura do nº 46,
no Bairro Cento e Vinte.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 
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REQUERIMENTO DE PESAR nº 54 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE

PAULA  - Votos  de  profundo  pesar  em  virtude  do  falecimento  da  senhora

Helena Auzira dos Santos Lopes no dia 28 de junho de 2020.

REQUERIMENTO DE PESAR nº 55 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA  -

Votos de profundo pesar em virtude do falecimento da Jovem Juliana Goes da

Silva ocorrido no dia 01 de julho de 2020.

REQUERIMENTO DE PESAR nº 56 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA  -

Votos de Profundo Pesar  em virtude do falecimento  do Senhor  BENEDITO

MANUEL NASCIMENTO, ocorrido no dia 02 de julho de 2020.



PAUTA DAS MOÇÕES

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/07/2020

MOÇÃO nº 11 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Aplausos a categoria 
profissional dos CONDUTORES DE TRANSPORTES ESCOLARES de 
Santana de Parnaíba.

MOÇÃO nº 12 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Aplausos  a categoria 
profissional dos MOTOBOYS de Santana de Parnaíba, estado de São Paulo e 
de todo o Pais, pelo sublime trabalho prestado em prol do bem de todos.


